

ИНН 7801269729, КПП 780101001, ОГРН 1107800002793 199106, Россия, Санкт-Петербург, Шкиперский проток д.12 post@l6class.ru

Регламент проведения Общего Собрания

Санкт-Петербургской региональной физкультурно-спортивной общественной организации «Ассоциация крейсерско-гоночных яхт класса «Л-6»

УТВЕРЖДЕНО

Собранием Правления

«12» марта 2021 года



ИНН 7801269729, КПП 780101001, ОГРН 1107800002793 199106, Россия, Санкт-Петербург, Шкиперский проток д.12 post@l6class.ru

I. Обшие положения

1.1. Настоящий Регламент проведения Общего Собрания (далее — Регламент) в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральными законами «Об общественных объединениях» и «О некоммерческих организациях», иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и Уставом Санкт-Петербургской региональной физкультурно-спортивной общественной организация «Ассоциация крейсерско-гоночных яхт класса «Л-6» (далее — Ассоциация) определяет порядок проведения Общего Собрания и иные вопросы, связанные с подготовкой и его проведением:

Дата начала проведения Общего Собрания - 13 марта 2021 года

Дата начала приема бланков для голосования – 13 марта 2021 г.

Дата окончания приема бланков для голосования – 28 марта 2021 года

Дата окончания проведения Общего Собрания - 31 марта 2021 года

1.2. В соответствии с п. 4.1. ст. 29 Федерального закона от 12.01.1996 №7-ФЗ "О некоммерческих организациях", ст.4 Федерального закона от 08.06.2020 №166-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях принятия неотложных мер, направленных на обеспечение устойчивого развития экономики и предотвращение последствий распространения новой коронавирусной инфекции", Общее Собрание Ассоциации проводится путем проведения заочного голосования (опросным путем). Почтовый адрес для направления бланков для голосования и иных документов — 197229, Санкт-Петербург, территория Лахта, ул. Береговая, дом 19 лит А, электронный адрес для направления документов: info@1-6.org, телефон для связи: +7 (921) 998-08-08.

2. Повестка Общего Собрания (заочного голосования) 13-31 марта 2021 года

- 2.1. В повестку Общего Собрания внесены следующие вопросы:
- избрание Председателя Общего Собрания;
- -избрание Секретаря Общего Собрания;
- избрание Счетной комиссии Общего Собрания;
- утверждение годового финансового отчета за 2020 год;



ИНН 7801269729, КПП 780101001, ОГРН 1107800002793 199106, Россия, Санкт-Петербург, Шкиперский проток д.12 post@l6class.ru

- утверждение финансового плана на 2021 год.
- 3. Лица, имеющие право принимать участие в Собрании. распределение голосов
- 3.1 Устанавливаются следующие категории участников Собрания:

Члены Ассоциации, подтвердившие членство до 13 марта 2021 года.

3.2. Решения Общего Собрания принимаются квалифицированным большинством в ³/₄ голосов Членов Ассоциации, принявших участие в голосовании.

4. Кворум Общего Собрания

4.1. Общее Собрание правомочно, если на нем присутствуют более половины Членов Ассоциации (50% +1 голос).

5. Порядок уведомления Членов

5.1. Все уведомления, оповещения, поручения при подготовке, проведении, сборе результатов и оповещении о результатах заочного голосования размещаются на официальном сайте Ассоциации по адресу www.l-6.org, направляются по адресам электронной почты, предоставленными Членами Ассоциации.

Ответственность за предоставление Правлению Ассоциации актуального адреса электронной почты и контроль за его использованием третьими лицами, обеспечение работоспособности личного почтового адреса и приема оповещений, уведомлений и отчетов при проведении заочного голосования возлагается на Члена Ассоциации. В противном случае Член Ассоциации не вправе ссылаться на нарушение его прав, произошедших вследствие неполучения или несвоевременного получения информации от Ассоциации. Члены Ассоциации предоставляют свои электронные адреса на указанный в Регламенте адрес электронной почты с помощью сообщения в произвольной форме с указанием фамилии, имени, отчества и принадлежности к команде яхты, или указывают, что не являются Членами ни какой из команд не позднее 20 марта 2021 года.

6. Порядок проведения общего собрания и голосования

- 6.1 Начало Общего Собрания в 12:30 мск, 13 марта 2021 года.
- 6.2 В первый день Правлением Ассоциации будет проведено онлайн собрание на платформе ZOOM. Правление доложит о порядке проведения заочного голосования, отчитается о проделанной работе за отчетный период.



ИНН 7801269729, КПП 780101001, ОГРН 1107800002793 199106, Россия, Санкт-Петербург, Шкиперский проток д.12 post@l6class.ru

6.3 Программа первого дня Общего Собрания:

12.00-12.30 – регистрация участников онлайн Собрания в ZOOM

12.30 – начало Собрания

12.30-12.35 — Объявление о Регламенте проведения Общего Собрания (М. Лепешкин)

12.35-12.40 - Общий отчет по результатам деятельности 2020 год (М. Лепешкин)

12.45- выступления гостей собрания (А. Жиров, С.В. Тимошков)

13.00- 13.15 - результаты работы круглого стола по кадрам и образованию (А. Ган)

13.15-13.30 – результаты работы технического комитета и пиар отдела (А. Маханов)

13.30- 13.45- результаты работы круглого стола по спортивной деятельности (Е. Дьякова)

13.45- 14.00- актуализация информации по лодкам класса Л-6 и «Алькор» (М.Лепешкин)

14.00-14.10 – финансовый отчет (E.Г. Максимова)

14.10 – 14.20- выступление ревизора (В.И. Смирнов)

14.20-14.30 – финансовый план 2021 (А. Маханов)

6.4 Правила проведения Заочного голосования 13-31 марта 2021 года

Бланк для голосования и согласие на обработку персональных данных должны быть подписаны Членом Ассоциации собственноручно (к бланку для голосования должна быть приложена копия паспорта подписавшего), и направлены в Правление Ассоциации в срок, обеспечивающий поступление бланка для голосования до 28 марта 2021 г. Оригиналы бланков для голосования передаются в Правление Ассоциации через действующих Членов Правления или посредством почтовой, курьерской связи в срок не позднее 28 марта 2021 г. В случае направления оригиналов бланков для голосования посредством почтовой связи, отправитель использует услугу отправки документов заказным письмом с уведомлением о вручении и описью вложения.

6.5 Голосование по вопросам повестки, считается действительными, если в соответствующем поле в бланке для голосования напротив каждого вопроса отмечен только один вариант голосования (либо «за», либо «против», либо «воздержался»).



ИНН 7801269729, КПП 780101001, ОГРН 1107800002793 199106, Россия, Санкт-Петербург, Шкиперский проток д.12 post@l6class.ru

- 6.6 Бланки для голосования, заполненные с нарушением вышеуказанных требований, а также бланки для голосования, не соответствующие утвержденной форме, бланки для голосования, по которым невозможно с достоверностью определить волеизъявление голосующего участника, с наличием подчистки, исправлений, зачеркиваний и т.п. признаются недействительными, и голоса по содержащимся в них вопросам не подсчитываются.
- 6.7 Бланки для голосования, оригиналы которых не поступят в Правление Ассоциации в срок до 28 марта 2021 года, признаются недействительными, и голоса по содержащимся в них вопросам не подсчитываются.

7. Счетная комиссия

- 7.1. Численный и персональный состав Счетной комиссий (не менее двух человек) утверждается Общим Собранием в срок не позднее 28 марта 2021 г.
- 7.2. Счетная комиссия обрабатывает результаты голосования, осуществляет подсчет голосов, составляет протокол о результатах голосования по вопросам повестки Собрания в срок не позднее 1 дня с даты проведения Общего Собрания.
- 7.6. Счетная комиссия Общего Собрания избирает из своего состава Председателя и Секретаря.
- 7.7. Протокол о результатах голосования должен содержать:
- число голосов Членов Ассоциации, которые приняли участие в голосовании;
- наличие кворума Общего Собрания;
- результаты голосования по каждому вопросу повестки в виде количества ответов «За», «Против», «Воздержался»,
- формулировка принятого решения по результату голосования по каждому вопросу;
- количество бланков для голосования и приходящихся на них голосов по каждому вопросу повестки дня, признанных Счетной комиссией недействительными;

Протокол должен быть подписан всеми Членами Счетной комиссии.



ИНН 7801269729, КПП 780101001, ОГРН 1107800002793 199106, Россия, Санкт-Петербург, Шкиперский проток д.12 post@l6class.ru

8. Оформление протокола Общего Собрания

- 8.1. Председательствующий и секретарь Общего Собрания в срок не позднее 2 (двух) рабочих дней с даты получения от Счетной комиссии протоколов голосования по каждому вопросу повестки Собрания составляют и подписывают протокол Собрания с учетом требований, предъявляемых к подобного рода документам действующим законодательством РФ.
- 8.2. В протоколе Общего Собрания, проводимой в форме заочного голосования, должны быть указаны:
- дата, до которой принимались документы, содержащие сведения о заочном голосовании;
- -. сведения о лицах, принявших участие в голосовании;
- результаты голосования по каждому вопросу повестки дня;
- сведения о лицах, проводивших подсчет голосов;
- -. сведения о лицах, подписавших протокол.
- 8.3. Предусмотренный настоящим разделом протокол подлежит опубликованию на официальном сайте Ассоциации www.l-6.org в срок не позднее 2 (двух) рабочих дней с даты его составления и подписания уполномоченными лицами.